

## 云南保山发生山体滑坡

### 71人被埋,23人获救,8人死亡,40人失踪

新华社北京9月2日电 9月1日22时,云南省保山市隆阳区瓦马乡河东村大石房村民小组因强降雨引发山体滑坡。据国家防汛抗旱总指挥部统计,截至2日9时,灾害造成20户71人被埋,其中23人获救,8人死亡,40人失踪。

灾情发生后,云南省已组织450人开展搜救工作,交通、通讯、电力、医疗等保障工作全面展开,另有6个救援队共561人正赶往灾区。

此外,近日四川省雅安市石棉县迎政乡八牌村一、二组双家坪段出现严重地质灾害险情,原国道108线外边坡多处垮塌,估计总滑坡体体积为120万立方米,影响43户,151人安全,4家企业厂房和地面出现裂缝。

目前,地方政府已全部转移和安置受威胁的群众,落实专人对灾害点进行24小时监测、巡逻,紧急派遣技术人员现场勘查并编制应急处置方案,要求沿线相关乡镇积极配合处置工作、相关工矿企业紧急制订应急预案并落实责任人,要求相关部门抓紧提出国道108线被阻断后的替代方案。

据了解,国家防总于9月2日凌晨紧急派出两个工作组分赴云南和四川两省,协助和指导地方做好滑坡和地质灾害的抢险救灾工作。



9月2日,云南保山公安边防支队赴瓦马乡抢险救援突击队官兵用木棒撬起一块巨石。(新华社发)

## 新书不得打折 等行规被废止

新华社北京9月2日电 记者2日从国家发展和改革委员会获悉,《图书公平交易规则》中“新书一年内不得打折”等不合法规定在国家发展改革委反垄断部门的干预下被废止。

记者对照修改前后的上述行业规定,原来争议较大的“促销”一章已经全部删除。“新书一年内不得打折”和仅仅在机关团体采用竞标方式采购、网上书店或会员制销售等四类“特殊情况”的背景下,经销商可以优惠促销,“优惠价格不得低于版权页定价的85%”(八五折)等固定价格的相关规定也被取消。

## 广西“日记门” 当事人被控受贿

新华社南宁9月2日电 广西南宁市中级人民法院9月2日开庭,“日记门”事件当事人韩峰涉嫌受贿罪被提起公诉。

韩峰在辩护中承认收受钱物这一事实,但他宣称自己收受他人钱物只是严重违纪行为,并没有违犯法律,不是受贿。韩峰的辩护律师也就韩峰在钦州、来宾担任烟草专卖局局长期间的任职情况以及部分工程的招标投标情况进行了询问。

## 上海网络卖淫案 嫖客均为高学历

近日上海宝山警方侦破一起规模较大的跨省网络组织卖淫案。组织卖淫主谋刘某等人均为高学历80后,卖淫人员也均为85后,其中也有90后人员。嫖客均为沪上企业或知名外企白领、金领,甚至知名大学博士、留学生等。此案中,共抓获犯罪嫌疑人22名,查获嫖客52人。

此案中,共抓获卖淫女12人,出生年份均集中在1985年至1992年。经警方调查,该团伙中卖淫女提供一次性交易,价格在300元左右,包夜费用800至1000元不等。据警方介绍,一名卖淫女一个月有4万元入账,和“鸡头”或“代聊人员”五五分账之后,还有2万元收入。此案总涉案值数十万元。(据东方网)

## 月球地名首次有了标准中文译名

新华社北京9月2日电 为满足月球探测、科学研究和社会应用的需要,解决当前月球地名使用中的混乱现象,实现月球地名标准化,民政部正式向社会公布第一批月球地名标准汉字译名468条。

据了解,目前国际天文学联合会已公布9000多条月球地名,其中有重要地名1900多个,其余多由其派生而来。由于涉及的语种多、语言现象复杂,在当前国内相关科研及应用领域,月球地名的使用还存在一些混乱现象。

民政部区划地名司有关负责人介绍,月球地名标准化是地名国家标准化和地名国际化的重要内容。作为国务院地名管理的职能部门,民政部负责国际公有领域地名汉字译写和我国相关的命名工作。

这位负责人表示,确定译名时基本遵循了如下原则:一是原有的

汉译惯用名采取“约定俗成”的原则予以保留;二是根据我国有关技术规范进行标准化处理;三是充分听取吸收有关领域专家意见。民政部将采取“分批处理、成熟一批公布一批”的处理原则,陆续公布其余月球地名标准汉字译名。

据介绍,月球地名标准化是地名国家标准化和地名国际化的重要内容。作为国务院地名管理的职能部门,民政部负责国际公有领域地名汉字译写和我国相关的命名工作。

这位负责人表示,确定译名时基本遵循了如下原则:一是原有的

汉译惯用名采取“约定俗成”的原则予以保留;二是根据我国有关技术规范进行标准化处理;三是充分听取吸收有关领域专家意见。民政部将采取“分批处理、成熟一批公布一批”的处理原则,陆续公布其余月球地名标准汉字译名。

据介绍,月球地名标准化是地名国家标准化和地名国际化的重要内容。作为国务院地名管理的职能部门,民政部负责国际公有领域地名汉字译写和我国相关的命名工作。

这位负责人表示,确定译名时基本遵循了如下原则:一是原有的

## 欧洲A380飞机开通我国定期航班

新华社北京9月2日电 以“北京号”命名的首架德国汉莎航空公司A380客机2日上午抵达北京首都国际机场,这是欧洲首架开通我国定期航班的A380飞机。

此次执行北京至法兰克福航线飞行任务的是汉莎航空公司第三架A380客机,也是世界上目前最大的客机。为了纪念这一历史性的时刻以及汉莎航空在我

国长期以来的成功运营,这架A380客机被命名为“北京号”。汉莎航空希望通过此次命名,将其最新的旗舰客机与北京和中国联系起来。

据悉,A380共有526个座位,分上下两层,其中头等舱和公务舱位于上层甲板,共106个座位,下层拥有420个经济舱座位,舒适度胜于其他机型。

# 洛阳网 — 洛阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

●洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同步提供洛阳日报、晚报、晚报网络版

●权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、论坛灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求

●每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《读客》免费下载,一手在手,风高雨骤,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一  
影响力洛阳第一